
Το Microtec Cup Tumbler Cradle βρίσκει χρησιμότητα σε διάφορες δημιουργικές προσπάθειες.
Χρησιμεύει ως ένα εξαιρετικό εργαλείο για έργα sublamtion, χειροτεχνίες και δραστηριότητες do-it-
yourself (DIY). Ο προσαρμόσιμος σχεδιασμός του το καθιστά ευέλικτο σύντροφο για καλλιτεχνικά
εγχειρήματα, προσθέτοντας μια νότα καινοτομίας στα έργα σας.

Ασφαλής τοποθέτηση ποτηριού:
Σχεδιασμένη για να συγκρατεί με ασφάλεια το ποτήρι και την κούπα σας στη θέση τους, αυτή η
βάση εξασφαλίζει σταθερότητα κατά τη διάρκεια διαφόρων δραστηριοτήτων, όπως η εξάχνωση, η
διακόσμηση ή απλά να αφήνει το ποτήρι σας να στεγνώσει μετά την προσαρμογή.

Ρυθμιζόμενη γωνία:
Η βάση προσφέρει μια δυνατότητα ρυθμιζόμενης γωνίας, επιτρέποντάς σας να τοποθετήσετε το
ποτήρι σας στη βέλτιστη γωνία για την εργασία σας. Είτε εφαρμόζετε περίπλοκα DIY είτε
περιμένετε να στεγνώσει ομοιόμορφα το χρώμα, αυτή η ικανότητα προσαρμογής ενισχύει τη
δημιουργική σας διαδικασία.

Στιβαρή κατασκευή:
Κατασκευασμένη από ανθεκτικό αφρό NBR και μέταλλο, αυτή η βάση παρέχει μια σταθερή βάση για
το ποτήρι σας. Η στιβαρή του κατασκευή διασφαλίζει ότι μπορεί να αντέξει το βάρος του ποτηριού
και τυχόν πρόσθετων υλικών με τα οποία μπορεί να εργάζεστε.

Συμπαγές και φορητό:
Ο συμπαγής σχεδιασμός της βάσης καθιστά εύκολη την αποθήκευση και τη μεταφορά. Είτε
εργάζεστε σε έναν ειδικό χώρο χειροτεχνίας είτε κάνετε τα έργα σας εν κινήσει, αυτή η βάση είναι
ένας ευέλικτος σύντροφος που δεν καταλαμβάνει υπερβολικό χώρο.

Απελευθερώστε τη δημιουργικότητά σας με ακρίβεια και ευκολία:
Το πρωτοποριακό μας λίκνο Cup Tumbler προσφέρει την τέλεια χειροτεχνία για τις DIY σας,



απολαύστε την εξάχνωση, τη διακόσμηση και το στέγνωμα, όλα αυτά επιτυγχάνοντας άψογα
αποτελέσματα κάθε φορά.

Βελτιώστε την προσαρμογή και την εμπειρία χειροτεχνίας του ποτηριού σας με το Cup Tumbler
Cradle, είναι το τέλειο εργαλείο για να ενισχύσετε τις δημιουργικές σας προσπάθειες και να
επιτύχετε εξαιρετικά αποτελέσματα.





Αριθμός Μοντέλου. MP-3D
Μέγεθος 28x13x15 εκ
Διπλωμένο μέγεθος 28x18x8 εκ
Μέγεθος συσκευασίας 30x20x10 εκ
Χρώμα Μαύρο με κόκκινο (μπορεί να προσαρμοστεί)
Καθαρό βάρος 0,76 κιλά

.


